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MMETHODOLOGYETHODOLOGY

• 703 adults (age 18 and older) in North Carolina

• The survey was conducted November 6 - 10, 12 - 17 2011• The survey was conducted November 6 - 10, 12 - 17 2011

• The sample is weighted to Census estimates of demographics of 

North Carolina’s population, including age, race, gender and 

cell/landline phone usage

• Estimated margin of sampling error is approximately 4 percent
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Is the country headed in the right direction or is it seriously on 

the wrong track?
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Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is 

handling his job as president?
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Note:  fielded 11/12/2011 – 11/17/2011, n = 301, margin of sampling error = +/- 5.7 percent
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On the whole, do you think Barack Obama has been doing 

a good job or a poor job as president?
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Note:  Obama data is from survey fielded 11/12/2011 – 11/17/2011, n = 301, margin of sampling error = +/- 5.7 percent

Carter data is from Carolina Poll fielded in October 1979, n = 612, margin of sampling error = +/- 4percent
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On the whole, do you think 

President Obama has been 

doing a good job or a poor 

job as president?

On the whole, do you think 

President Carter has been 

doing a good job or a poor 

job as president?
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Only fair Poor

Note:  fielded 11/6/2011 – 11/10/2011, n = 402, margin of sampling error = +/- 5 percent
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How would you rate the job Barack Obama has been doing 

as president. Would you say excellent, pretty good, only fair 

or poor?

Only fair Poor

(Don't know/refused)
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RREAGANEAGAN ININ FALLFALL BEFOREBEFORE 1984 R1984 REELECTIONEELECTION CCAMPAIGNAMPAIGN
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Note:  Obama data is from survey fielded 11/6/2011 – 11/10/2011, n = 402, margin of sampling error = +/- 5 percent

Reagan data is from Carolina Poll fielded in October 1983, n = 586, margin of sampling error = +/- 4percent
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How would you rate the job Barack 

Obama has been doing as president? 

Would you say excellent, pretty good, 

only fair or poor?

How would you rate the job Ronald 

Reagan has been doing as president? 

Would you say excellent, pretty good, 

only fair or poor?
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Do you approve or disapprove of the way that the United 

States Congress is handling its job?


